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1- Um avião decola, percorrendo uma trajetória retilínea, formando com o solo, um ângulo de 30º. Depois de percorrer 1000 metros, qual a altura atingida pelo avião?

2- A Rua Tenório Quadros e a Avenida Teófilo Silva, ambas retilíneas, cruzam-se conforme um ângulo de 30º. O posto de gasolina Estrela do Sul encontra-se na Avenida Teófilo Silva a 4000 m do citado cruzamento. Portanto, determine em quilômetros, a distância entre o posto de gasolina Estrela do Sul e a Rua Tenório Quadro?

3- Um pescador que atravessar um rio, usando um barco e partindo do ponto C. A correnteza faz com que ele atraque no ponto B da outra margem, 240 m abaixo do ponto A. Se ele percorreu 300 m, qual a largura do rio?

4- [image: image3.jpg]Uma pessoa encontra-se num ponto A, localizado na base de um prédio, conforme mostra a figura abaixo:

Se ela caminhar 120 metros em linha reta, chegará a um ponto B, de onde poderá ver o topo C do prédio, sob um ângulo de 60º. Quantos metros ela deverá se afastar do ponto A, andando em linha reta no sentido de A para B, para que possa enxergar o topo do prédio sob um ângulo de 30º?

5- De um ponto A, um agrimensor enxerga o topo T de um morro, conforme um ângulo de 45º. Ao se aproximar 50 metros o morro, ele passa a ver o topo T conforme um ângulo de 60º. Determine a altura do morro.

6- Uma pessoa, no nível do solo, observa o ponto mais alto de uma torre vertical, à sua frente, sob o ângulo de 30º. Aproximando-se 40 metros da torre, ela passa a ver esse ponto sob o ângulo de 45º. A altura aproximada da torre, em metros, é:

a) 44,7

b) 48,8

c) 54,6

d) 60,0

e) 65,3
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Uma pessoa encontra-se num ponto A, localizado na base de um prédio, conforme mostra a figura abaixo:

Se ela caminhar 90 metros em linha reta, chegará a um ponto B, de onde poderá ver o topo C do prédio, sob um ângulo de 60º. Quantos metros ela deverá se afastar do ponto A, andando em linha reta no sentido de A para B, para que possa enxergar o topo do prédio sob um ângulo de 30º?

a) 150

b) 180

c) 270

d) 300

e) 310
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8- A figura a seguir é um corte vertical de uma peça usada em certo tipo de máquina. No corte aparecem dois círculos, com raios de 3 cm e 4 cm, um suporte vertical e um apoio horizontal. A partir das medidas indicadas na figura, conclui-se que a altura do suporte é:

a) 7 cm

b) 11 cm

c) 12 cm

d) 14 cm

e) 16 cm
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9- Um menino com altura de 1,50 m empina um papagaio, em local apropriado, com um carretel de 150 m de linha, conforme a figura abaixo. A altura do papagaio, em relação ao solo, quando ele der toda a linha do carretel é:

a) 106,5 m

b) 114,7 m

c) 117,0 m

d) 120,0 m
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Ao aproximar-se de uma ilha, o Capitão de um navio avistou uma montanha e decidiu medir a sua altura. Ele mediu um ângulo de 30º na direção do seu cume, como indicado na figura. Depois de navegar mais 2 km em direção à montanha, repetiu o procedimento, medindo um novo ângulo de 45º. Então, usando [image: image2.png]V3=173



, o valor que mais se aproxima da altura dessa montanha, em quilômetros, é:
a) 2,1

b) 2,2

c) 2,5

d) 2,7

e) 3,0
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